

1注1600万花落内蒙古 奖池66.78亿

大乐透单期筹集公益金8609万

本报讯 记者金海燕报道 11月10日,体彩大乐透第18132期前区开出号码03、16、22、23、27,后区开出号码01、04。本期全国共销售2.39亿元,为社会筹集彩票公益金8609万元。全国仅开出1注追加投注头奖,奖金为1600万元(含600万元追加奖金),落户内蒙古。

数据显示,内蒙古中出的这

注1600万元头奖出自赤峰,中奖彩票为一张5注15元投入的单式追加票。值得一提的是,该幸运儿由于采用了追加投注,从而在头奖方面多拿了600万元追加奖金,从而使得单注总奖金达到了封顶的1600万元。

本期二三等奖的奖金成色双双走高。二等奖开出56注,每注奖金为20.29万余元;其中23注

采用追加投注,每注多得奖金12.17万余元。追加后,二等奖单注总奖金为32.47万元。三等奖开出672注,每注奖金为6444元;其中305注采用追加投注,每注多得奖金3866元。追加后,三等奖单注总奖金为1.03万元。

奖号方面,前区03、16、22、23、27分布较为零散,开出了3号段外的号码。最小号码开出0

号段上的03,该号为隔期开出号码,且于最近6期之内开出了3次,较热;1号段上开出16,该号为隔期开出号码,于最近5期之内开出3次,大热;22、23以连号形式搭档开出,其中23为之前前区较冷号码,曾有22期没有露面,本期开出;最大号码开出2号段上的27。

后区开出01、04两个小号,

其中01为隔期开出号码。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为4比6,小号略占优。

冷号方面,截至目前,前区的24已有24期没有开出,较冷。

奖池方面,本期开奖结束后,66.78亿元滚存至11月12日(周一)开奖的第18133期。这一水位较上期继续攀升,再次刷新历史最高纪录。

百姓参与体彩和公益热情高涨

大众爱体彩! 这些数字可以证明

■记者于彤报道

随着体育彩票销售规模的不断扩大,体育彩票的影响力不断提升,大众参与体彩公益的热情也在不断提高。下面一组数字是最好的“证据”:江苏“体彩爱行走”第四季活动,两周内募集到所需捐步,为“体彩春蕾班”贡献20万元体彩公益金;广东体彩派发300万元大乐透体验券,参与者已兑领的彩票贡献公益金近90万元;广东体彩今年销量已破200亿元,贡献公益金47亿余元……这些数字,都是体彩彩民和体彩活动的参与者一点一滴积累起来的。

20亿步·88万元·10万人次……
体彩活动参与者众多

近年来,多地体彩不断推出互动性公益活动,为大众提供随手作公益的机会。像江苏“体彩爱行走”活动,今年已是第四季。四年来,参与人数越来越多,募集步数的速度越来越快。

前三季,“体彩爱行走”活动共收到捐步近20亿步,总里程超过116万公里,可以绕地球赤道29圈,江苏体彩为此匹配了88万元体彩公益金,用于帮助体彩希望小学援建电脑教室、为“体彩春蕾班”配备培训室和计算机室等,极大地改善了学校的教学环境。

今年“体彩爱行走”活动起于10月29日,两周之内便募集到所需步数,江苏体彩匹配的20万元体彩公益金将用于帮助“体彩



地铁乘客通过扫码领券为体彩公益助力

春蕾班”改善教学环境。

今年10月15日至19日,广东体彩携手《羊城地铁报》共同发起了“体彩大乐透300万元体验券大派送”活动。本次活动主要面向日均人流量高达700万次的广佛地铁乘客,派送总金额达300万元的体验券,参与者只要扫描活动二维码,按指引操作即可免费领取一张10元体彩大乐透体验券。

简单的参与方式再加上免费兑换彩票还能作公益,种种理由使得活动一经推出,就有大量市民热情参与,10月15日是活动开始派送的第一天,当天便有超过10万人次参与领券。据天河区一家体彩投注站的负责人介绍,活动开展期间几乎每天都有人前来兑换体验券,很多都是年轻的

新面孔,也有不少兑换了彩票的彩友纷纷表示“自己手气不错”,有不少再次回到他的店里兑奖、买彩,有人中了5元奖金,还有中了10元奖金的,也有中得200元奖金的。

本次活动共派出30万份体验券(每份价值10元),每10元体彩大乐透彩票可贡献3.6元公益金。根据已兑领的249.73万元体验券计算,本次活动的参与者共为公益事业贡献89.90万元公益金。

22亿元·2392个网点……
购彩者群体日益扩大

今年是世界杯年,世界杯期间竞猜型游戏尤其是竞猜游戏销量大增,这其中很多购彩者是新面孔,他们在竞猜过程中感受到

看比赛的刺激、中奖的欢乐、为公益做贡献的自豪。

以广东为例。截至10月26日,广东体育彩票2018年销量达到200.15亿元,首次突破200亿元,筹集公益金47.35亿元。广东体彩积极倡导“多人少买”的理性购彩理念,坚持客户导向,不断满足人民群众日益增长的公益娱乐需求。今年以来,广东体彩携手广东体育频道打造《竞彩情报站》节目,开展世界杯网点主题包装、赛事推荐、地面推广活动等。在200亿元销量中,竞猜型游戏占118.01亿元,筹集公益金超22亿元,成为广东人民最喜爱和公益金贡献最大的游戏。

今年前9个月,广东新建体彩网点2392个,拓展了美宜佳超市、天猫小店、农村淘宝等连锁渠道网点近400个,已初步建成覆盖城镇、乡村、社区、行业渠道的体育彩票销售网络和服务体系,进一步满足了人民群众对于购彩便利性的需求,进一步扩大了彩民群体,也为大众随时随地参与体彩公益提供了便利。

再看重庆。截至10月26日,2018年重庆体育彩票销量突破50亿元,筹集公益金达10.35亿元。目前全市体彩网点超过3300个,较去年增加350个,增幅近12%,购彩者群体也随之增加。

1500场·50万人……
体彩嘉年华多地开花

为了让大众更方便地参与体

彩公益,各地体彩除了不断拓展销售渠道,增加在售网点外,还举行了众多体彩嘉年华活动。

今年以来,以“公益体彩 该你上场”为主题的体彩嘉年华地面推广活动在全国各地此起彼伏,预计全年场次将超过1万场。活动中,体彩公益知识普及、趣味活动参与、顶呱刮彩票销售等活动贯穿其中,为参与者带来一次趣味活动的参与机会,让大家参与到体彩公益中来,成为体彩公益的参与者和受益者。像陕西体彩举办万人观球、湖南彩助力的万人徒步等活动,参与者都超过1万人,有的达数万人,在这些活动现场,也都举办了体彩嘉年华活动。

以黑龙江为例。2018年,黑龙江省预计开展不少于1500场体彩嘉年华地面推广活动,参与者将超过50万人。

体彩嘉年华如何做到遍地开花?国际马拉松比赛、国际公路自行车赛、低空跳伞国际邀请赛、大众登山赛和徒步赛、文化博览会、体育博览会、全民健身运动会、“体彩杯”赛场、庙会、灯会、花市……在国际和国内、专业和业余、文化和体育活动中,都能看到体彩嘉年华的身影。

1万余场活动,贯穿12个月,遍布31个省份。如此大规模的体彩嘉年华活动,给大众创造了参与体彩公益的机会,也令大众参与体彩公益活动的热情不断高涨。

●省市专递



与会观众排队诵读社会主义核心价值观

第五期“江西好人”发布式在瑞金举行

江西体彩颁发帮扶奖励金

11月6日,“德耀赣鄱,爱在红都”江西省道德模范与“身边好人”(赣州·瑞金)现场交流活动暨2018年第五期“江西好人”发布仪式在瑞金市映山红大剧院举行。活动现场,江西省委、赣州市委以及江西体彩中心的相关领导为到场的“江西好人”代表颁发荣誉证书和“体彩帮扶奖励金”(每人3000元)。本期“江西好人”共有30个事迹31位好人光荣上榜。

现场交流通过事迹短片、现

场访谈、文艺演出等形式,展现了道德模范和身边好人的感人事迹,让大家感同身受“好人”背后的心路历程,激起了现场观众的强烈情感共鸣。

江西省体彩中心自2017年6月开始,积极参与好人帮扶工作,向每位当选的“江西好人”捐助3000元“体育彩票帮扶奖励金”。同时,免费向现场的“江西好人”代表提供中国体育彩票玩法体验,让代表们零距离体验并了解体育彩票。通过资助“江西好

人”帮扶奖励金,中国体育彩票向大众倡导做好事有好报的价值导向和社会新风尚,并以此向好人致敬、为文明添“彩”。

活动期间,江西体彩在现场外设置了“公益体彩爱心直达”大型主题背景板,结合精神文明建设、践行社会主义核心价值观,开展了“诵读赠票”活动。与会观众诵读社会主义核心价值观,即可免费获赠体彩大乐透彩票一张。

(甘呈雄一)